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Projekt megnevezése: „Sárvári identitás és kohézió erősítése

Beszámoló a projekt általánosítható tapasztalatairól

A projekthez kapcsolódó támogatási szerződés 2019. december 19-én került aláírásra. Az első
időszakban számos tényező nehezítette a megvalósítást. A koronavírus világjárvány miatt
kihirdetett veszélyhelyzet és az azzal összefüggő korlátozó intézkedések egy időre lehetetlenné
tették, majd hosszú ideig hátrányosan befolyásolták a tervezett rendezvények szervezését. A
rendezvények jelentős része a 2021. és a 2022. évben került szervezésre a korlátozó
intézkedések feloldása után.

A közösségi felmérések alapján a városban már a veszélyhelyzet előtt is több szórakozási
lehetőségre, több rendezvényre mutatkozott igény. Ezt a tényt megerősítette, sőt fokozta a
járványt követő időszak. A világjárvány. illetve a hozzá kapcsolódó korlátozó intézkedések
jelentősen visszavetették Sárvár turizmusát és kulturális életét. A minimálisra csökkentett
rendezvényszám elszigetelte a város lakóit.
A veszélyhelyzet elmúltával a lakosság igényei a közösségi életet illetően kissé átalakultak.
Ennek megfelelően az igények és lehetőségek összehangolásával a projekt egyes elemei
módosításra kerültek.

A projekt keretében megvalósított rendezvények során a közösségek újra egymásra taláLtak, a
kulturális élet élénkülni kezdett.

Számos rendezvény valósult meg jelen pályázati támogatásból. Akadtak köztük kifejezetten
különlegesek is. Ilyen volt a „Sárvári Séták” elnevezésű speciális rendezvény, amely szorosan
kapcsolódott a pályázati támogatásból beszerzett, Ii db fülhallgatót tartalmazó Tour Guide
szetthez, illetve a htw://nadasdyvar.hu/ elnevezésű digitális platformhoz.
A Tour Guide szett beszerzése és használata lehetővé tette a túravezetést a túravezető személyes
jelenléte nélkül, aminek azért van nagy jelentősége, mivel így az utcazaj kiszürésével minőségi
idegenvezetésben részesíthetők az érdeklődők, illetve több csoport Fogadása is lehetséges
azonos időpontban. Ezek az eszközök napjainkban is segítik a minőségi. modern túravezetést a
városban.

A pályázat keretében megvalósított digitális platform a sárvári vár és a Város történetét mutatja
be folyamatosan bővülő formában, illetve a vár és lakóinak kapcsolatrendszerét, valamint a
várban jelenleg müködő intézményeket. az általuk szervezett programokat. A honlap ncm
statikus. hanem folyamatosan bővüL A mohiiharát verzió pedig lehetővé teszi a látogatás során
a helyszíni tájékozódást, illetve túrák szervezését. Az egyes oldalakon további információk
találhatók, illetve kapcsolódik más, a Núdasdy Kulturális Központ kezelésében álló
honlapokhoz, létrehozva így egy tudásbázisi. A honlap akadálymentesített, így a fogyatékkal
élők is hozzáférhetnek.
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A Sárvári Sportfólió Kft. 2 fajta rendezvényt valósított meg a projekt keretein belül, amelyek
azóta is megtalálhatók a Sárvár Aréna programjában. Ez a „Szépkorúak madnéja” és az „Ép
testben ép lélek” nevet kapták. Népszerűségük titka, hogy két különböző korosztályt szólít meg.

A Nádasdy Kulturális Központ projekt keretein belül megvalósított rendezvényei is minden
évben megtalálhatók a Nádasdy-vár programtervéhen.

Az információs pont könnyen elérhető helyen, a Nádasdy-várban került kialakításra. A
szélesebb tájékoztatás kedvéért itt napjainkban is elérhetők kifejezetten az ide betérő helyi
lakosok és városba látogatók számára szervezett programok, turisztikai látnivalók, a közösségi
élet lehetőségeinek listája. a kisváros nevezetességeit bemutató, szétosztható anyagok.

A Nádasdy Kulturális Központ a feladatok zavartalan ellátásához 2 db nagy méretű,
érintőképernyős monitort szerzett be jelen pályázati támogatásból. amelyeket a Nádasdy-vár
legforgalmasabb részén helyeztek cl. Ezek gyors információközlési felületként töltenek be
fontos szerepet. A rajtuk futó program képeket és információkat tartalmaz a múzeumról,
megvalósult és megvalósításra váró rendezvényekről a sárvári értékek hangsúlyozásával. A
másik beszerzett eszköz a korábban már emLített 15db fejhallgatót tartalmazó Tour Guide szett.
A Sárvári Sportfólió Kft. a pályázati támogatás felhasználásával egy videókamerával, egy
lézerprojekrorral, valamint ennek felfüggesztésére szolgáló mennyezeti konzollal bővítette
eszköztárát.

A projekt célkitűzései a kezdeti nehézségek ellenére megvalósultak, a keretein belül szervezett
rendezvények jelentősen hozzájárultak a világjárvány után a közösségi élet felpezsdítéséhez.
Az említett programok erősítették a városban a közösségi érzést, számos közülük hagyományt
teremtett.

Sárvár, 2024. december 15.

polgármester
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